



ФОНД СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ
ЗАПОРІЗЬКЕ ОБЛАСНЕ ВІДДІЛЕННЯ

Пр.Соборний 75, оф.226 м. Запоріжжя, 69002, тел/факс (061)7874830,
e-mail: zapozhvia@jzpf.gov.ua, код згідно ЄДРПОУ 20508338

01.07.2024 р. № 03- 345/1273

Фонд соціального захисту осіб з
інвалідністю

Відділ інформаційної діяльності та
комунікацій з громадськістю

1/12

Запорізьке обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю надає звіт за формою № 1/12 «Інформація щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ) станом за I квартал 2024 року.

Додаток: 2 арк.

Керівник відділення

Олексій АЛУФ

Ірина Грімчак
067-339-59-98

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю від 23.10.2023 р. № 72 в редакції наказу Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю від 17.06.2024 р. № 72

Форма І/І2

Інформація

щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ) Запорізького територіального відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю Станом за I квартал 2024 року

Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо, вебсайти, соціальні мережі), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал <i>(активні посилання на інформаційні матеріали)</i>	Назва інформаційного матеріалу (статті)теле-радіопрограми	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі <i>(стисло, 1-3 речення)</i>
1 09.01.2024	2 https://www.ispf.gov.ua/news/srivivgracy-a-zaporizkogo-ov-240109	3 Співпраця Запорізького обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю з благодійними організаціями	4 За сприянням Запорізького відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю Благодійною організацією «Міжнародний благодійний фонд «Фундація друзів України» для дітей з інвалідністю Запорізького регіону передано засоби, - шкільні рюкзаки. Керівник Запорізького ОВ ФСЗОІ Олексій АЛУФ відвідав дітей, які постраждали внаслідок бойових дій та проходять реабілітацію в лікарні м. Запоріжжя та учнів Хортицької національної навчально-реабілітаційної академії. Дітям роздані новенькі шкільні рюкзаки.

05.02.2024	https://www.ispf.gov.ua/news/kruglij-stil-u-zaporizhzhji240205	Круглий стіл «Фізкультурно-спортивна та фізична реабілітація: виклики сьогодення» у Запоріжжі	У м. Запоріжжі 25 січня відкрили другий в Україні Центр ветеранського розвитку, який має стати місцем для отримання нових навичок, освітніх послуг, підготовки кваліфікованих помічників ветерана тощо. Після екскурсії центром відбувся круглий стіл на тему «Фізкультурно-спортивна та фізична реабілітація: виклики сьогодення». Присутня на заході заступник керівника Запорізького ОВ ФСЗОІ Ганна СЕРАТЮКОВА розповіла про напрямки роботи відділення щодо безкоштовного забезпечення допоміжними засобами реабілітації військовослужбовців, які отримали травми та потребують в подальшому протезування, механізм взаємодії з лікувальними установами, соціальними партнерами та підприємствами.
------------	---	---	--

***Примітка:**

- ✓ В додаток до звіту за формою I/12 матеріали подаються цюквартилу до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом до Фонду на електронну адресу info@ispf.gov.ua та на електронну адресу відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ispf.gov.ua (у разі друкованого видання – надсилається примірник на поштову адресу Фонду та скан-копія матеріалу (публікації) в електронному вигляді);
- ✓ звіт подається окремо за кожний квартал;
- ✓ послання на статтю, у разі якщо інформація розміщена в інтернет мережах;
- ✓ враховуються інформаційні матеріали територіальних відділень, що розміщені на офіційній сторінці Фонду у Facebook;
- ✓ інвалідністю із зазначенням послання на них, у т.ч. матеріали, розміщені на офіційній сторінці Фонду у Facebook;
- ✓ у разі розміщення інформаційних матеріалів у Facebook, зазначається посилання на сторінку, дата публікації та кількість переглядів на дату подання звіту;
- ✓ подання форми звіту у двох форматах: pdf та MicrosoftWord на електронну адресу ispf.gov.ua;
- ✓ виконань звіт у супровідному листі.

Керівник Запорізького відділення

Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю

Олексій АЛУФ

